

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

НОВГОРОДСКАЯ
ПРАВДА

6 ИЮЛ 1953

г. Новгород

Газета №

Театр из Рязани

На рекламных щитах Новгорода появились афиши нашего Рязанского областного театра драмы. Во вторник 9 июля мы начинаем свои гастроли в Новгороде драмой Н. Погодина «Черные птицы». Наш коллектив, отметивший в этом году 175-летие основания театра в Рязани, в настоящее время успешно заканчивает свои тридцатидневные гастроли в Петрозаводске.

Новгородский областной театр драмы приезжает к нам в Рязань. Обменные гастроли театров Новгорода и Рязани, несомненно, будут способствовать творческому обогащению обоих коллективов, позволят лучше удовлетворить разнообразные запросы зрителей наших городов.

Новгородским зрителям будет интересно познакомиться с таким нашим спектаклем, как «Черные птицы». Драма показывает события периода культа личности Сталина и раскрывает верность, душевную стойкость советских людей, их преданность делу партии и народа. Драма Г. Мдиваны «День рождения Терезы» повествует о героической борьбе славного кубин-

ского народа, отстоявшего свою свободу в дни нападения на республику наемников американского империализма. И, наконец, пьеса Л. Шейнина «Игра без правил» посвящена советским разведчикам, которые ведут борьбу со шпионскими центрами американских лазутчиков в Берлине в годы Великой Отечественной войны.

Нас радует, что эти произведения получили широкое признание общественности. Живой интерес к пьесам на современные темы, в которых показаны люди сегодняшнего дня, вполне понятен. Зритель желает видеть лучшие стороны характеров героев произведений, их стремления к светлым идеалам жизни.

Внимание зрителей привлекают и пьесы: «Лес» — великого русского драматурга А. Н. Островского, «Юстина» — финского прогрессивного драматурга Х. Вуолифои, переводная пьеса с индийского «Испорченный ребенок» — П. Досса. Разнообразие тем, различные жанровые особенности пьес позволили режиссерам и актерам полнее использовать свои возможности в создании ярких образов и характеров.

Наш творческий коллек-

тив насчитывает немало опытных мастеров сцены, интересных актерских индивидуальностей: режиссеры-постановщики М. М. Ляшенко, заслуженный деятель искусств РСФСР Д. М. Манский, заслуженные артисты РСФСР Ф. Н. Селопольский, Н. А. Закиев, Н. И. Козлов, И. Д. Кузнецова, В. А. Мартен, В. П. Федяшов, Д. М. Числов. Несомненно, привлекут внимание зрителей и другие артисты нашего театра, среди которых немало молодых.

Во время пребывания в Новгороде и Боровичах мы обслужим своими спектаклями прилегающие к этим городам районы: побываем в поселке Пролетарий, в Новоселицах, Кречевицах, Старой Руссе, Парфине, Валдае, Шимске, Сольцах, Медведе, Мошенском, Любыгине. Наш коллектив намерен встретиться со зрителем непосредственно на предприятиях, провести обсуждение спектаклей. С большим творческим волнением ждем начала наших гастролов в помещении Новгородского областного театра драмы.

А. ФЕДОРОВ,
директор Рязанского
областного театра драмы.